Bapuant Ne 21

IIpu BBINONHEHHU 3aJaHUN C KPATKHM OTBETOM BIIMIIMTE B IOJIE JUIL OTBETa HUQDY,
KOTOpas COOTBETCTBYeT HOMEpy NpaBHIBHOTO OTBETa, WM YHCIO, CIIOBO,
HOCJIeOBAaTEeNbHOCT, OykB (cioB) mnum 1udp. OTBET ciemyeT 3amuchiBaTh 0e3
Mpo6eToB M KaKUX-TUO0 JOMOTHUTENBHBIX CHUMBOJIOB. JIpOOHYIO YacTb OTAENSHTE OT
LENION NECSTUYHOMN 3anaToi. ENqMHULIBI N3MEpEHuil M1caTh He Hy>KHO.

Ecnu BapUaHT 3ajaH YYUTEJIEM, Bbl MOKETE BIIMCATh WU 3arpy3UTh B CUCTEMY OTBEThL
K 3aJaHusIM C pPasBEPHYTBIM OTBETOM. VYaurenb YBUIOUT PE3YIbTAThl BBIIIOJTHCHUA
3aJJaHUK C KpaTKUM OTBETOM M CMOKET OLCHUTH 3arpy’KCHHBIE OTBETHI K 3a/laHUSAM C
Pa3BEPHYTBIM OTBETOM. BricTraBneHHBIC yaureiaeMm Oas OTO6paS}ITCH B BalIei
CTAaTUCTHKE.

1. VkakuTe YuCIIO0, SBISIOLIEECS IIEPHOIOM QYHKIUH Y = SinX:
a) m
0) T
2
B) 21
3n
r) 3
2. Ha pucynke usobpaxen xy6 ABCDA 1B 1C1D
1. Onpenennure B3aMMHOE PacHONIOKEHUE NPAMBIX B |
Cu MN. 4
a) mapaJulebHbI
0) mepecexaroTcs
B) SIBJISIOTCS CKPEIIHBAFOLIIMMHUCS
I') COBMNAAAIOT

3. Peummte ypaBHenue: v/x = 2.
4. Pemmre nepasenctso: 35 > 0.
5. Cpasrute yncna: v 80 u V0.

6. Ilnomans ceuenns mapa INIOCKOCTHIO PaBHA 167tem?. Haitnure paccrosiHuE OT
CeKyIIel INIOCKOCTH [0 LICHTpa I1apa, ecii pauyc I1apa paBeH 5 cM.
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7. Pemmre ypaBHenue: 1+ cosx = 2sin”x.

8. Pewmre ypasuenne: log(3x%)-logyx = 1.

9. Haiinute 3HaueHue BbIpaxkeHUs: (g 7 arccos -3

10. Haiinute BBICOTYy NpaBUIBHOM TPEYroNbHON NUpPaMUIbL, 00bEM KOTOPOH
paBeH o, ecit 60KoBOe pedpO MUPaMHUIBI PABHO CTOPOHE OCHOBAHHSI.
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